

三花季女孩魂断滁州凤凰湖

四人玩耍,三人溺亡;派出所所长营救时也险遭不测

星报讯(包增光 记者 胡昊) 昨日凌晨,四名20岁左右的年轻女孩结伴到滁州凤凰湖水库玩耍。其中一名女孩不慎落水。在救她的过程中,又有两人相继滑入湖中。记者昨日从警方获悉,这三名女孩不幸全部溺亡;唯一幸存女孩事后情绪失控,跳入湖中试图轻生,派出所所长救她过程中一度遇险。

记者从滁城凤凰西路派出所获悉,民警接110指挥中心指令是在9月1日凌晨3点34分,报警人是四名女孩中的唯一幸存者小娜(化名)。

10分钟后,民警赶到位于凤凰湖东南角的事发现场,医护人员和消防官兵也同时抵达。女孩惊慌失措,说她的三个同伴都掉进水里。民警赶紧到湖边查看,几

分钟后发现一个女孩浮出水面,将其捞上岸时,可惜已经没有生命迹象。与此同时,警方联系救援部门携带救援器材赶来。

警方初步调查获悉,小娜等四人均在滁州某娱乐场所上班。当天凌晨下班后,她们到一处大排档吃东西,喝了不少啤酒。之后,四人到凤凰湖玩耍,走下坝埂斜坡,来到离水边很近的地方坐下聊天。

过了一会,一个女孩的手机响起,她起身准备掏手机。或许是长久蹲坐腿部僵硬的原因,她一个趔趄跌进水里。同伴赶紧去拉,不料反被拽进水里。小娜较为清醒,转身跑进旁边的小树林,待她拎着一根木棍再跑回来时,三个同伴都不见了。

凌晨4点多,救援人员正紧张打捞失踪女孩时,一个意外却在此时发生了。大

概是受三个同伴同时溺水的刺激,小娜突然情绪失控,一把推开正在为她做身体检查和精神抚慰的医生,扑入水中。

幸运的是,凤凰西路派出所曹所长眼疾手快,跳入水中一把拽住小娜的脚腕。然而,求生的本能却让小娜猛然回过头来,死死拉住曹所长的胳膊,曹所长转眼就被拽进水里三四米远。

更加幸运的是,小娜先前捡来的那根木棍,在关键时刻救了自己和曹所长的性命。一警车驾驶员捡起木棍递给正在水里的曹所长,曹所长抱着小娜爬上岸。

直到昨天早晨6点50分左右,最后一名溺水者才被打捞上岸。据悉,四名女孩其中三人家住滁州,另外一人籍贯正在核查。目前,警方正进一步调查处理此事。

双色球昨晚开出12注头奖 合肥一彩民擒590万元

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2011102期开奖,合肥彩民再中一注590万元头奖。这也使得我省彩民今年中得的双色球头奖数上升到22注。

当晚,双色球开出红球01、05、13、21、27、31,蓝球11。全国中出一等奖12注,单注奖金590万元。据省福彩中心机房检索,合肥一彩民凭借一张自选14元的7+1小复式,中得一注头奖,还中得18万元固定奖。出奖站点位于合肥市经济开发区锦绣社区的34010183号福彩投注站。

安徽省第六次人口普查表明,我省常住人口中 百岁寿星 1996人,八成为女性

星报讯(记者 沈娟娟) 在安徽,有多少百岁老人? 昨日,记者从省统计局获悉,2010年安徽省第六次人口普查表明,全省常住人口中,百岁以上人口为1996人。

普查结果显示,全省常住人口中,百岁以上人口为1996人,而全省常住人口为59501万,这就意味着,将近每3万人中就有1名百岁老人。相比2000年第五次人口普查的827人,百岁老人在10年间增加了1169人,增长1.41倍。

在调查的百岁老人中,呈现出随着年

龄增高人数有迅速减少的特征。其中,100到102岁占总数的68.86%,103岁到105岁占总数的21.77%,106岁到109岁占总数的8.67%,110岁以上有16人,占总数的0.70%。记者在人口普查数据中看到,目前我省年龄最大的是115岁的老人。

在百岁老人的性别构成上,呈现女多男少的特征,男性占15.79%,女性占84.21%,女性人数是男性的5.33倍。

安徽医科大学疗养中心主治医师朱存如分析,男性面临的工作压力大,身心长期

处于高度紧张状态,脏活累活也让男性遭受了比较大的环境污染。女性相对来说压力小点,“女性普遍比男性更长寿,这种现象不仅在安徽,在全国、全球都是如此。”

“女性比男性长寿,原因是多方面的。”昨日,当记者联系上我省医学保健专家戴光强时,他告诉记者,从基因角度看,男性和女性染色体不同,导致女性比男性更长寿。除了先天性因素外,戴光强分析,后天男性引起健康疾病的危险因素多,如抽烟、熬夜、工作压力、性格等。

基层“零差率药”扩容

星报讯(记者 胡敬东) 记者从省卫生厅获悉,基本药物零差率普及后,广大市民在药品负担明显减轻。但由于国家基本药物和省补充药品目录有限,患者的一些常用药品常不在“目录”中,导致部分患者重返大医院。9月1日起,《安徽省中心卫生院增配药品目录(2011版)》正式执行,在保证基本药物使用比例不少于采购金额70%的前提下,允许各中心卫生院在基本药物和省补充药品外,从新农合药品目录和医保目录中,适当增加配备部分临床药品。增配药品的采购金额不超过每月总采购金额的15%,同时必须实行网上采购和“零差率”销售。

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 工银金行家

喜迎中秋·金耀工行

— 贵金属精品鉴赏暨王刚签售会 —

聆听王刚《天下收藏》, 珍藏中秋永恒记忆

青花十二生肖



中秋银月饼套装120克



恭贺中秋系列金银月饼、青花十二生肖、麒麟金等贵金属精品,首次亮相合肥。2011年9月3日著名节目主持人、演员王刚先生将亲临合肥,带您走入天下收藏。即日起前往工行各大网点购买贵金属达到一定金额者,有机会获得入场券一张,现场更有限量版奖品,期待您的光临!

详情请咨询中国工商银行各大网点
本次活动最终解释权归中国工商银行合肥市分行所有

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行